



Zadanie jest realizowane w ramach projektu POPT.03.01.00-00-0001/15 współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej, w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna 2014-2020

Odpowiedź na pytania przesłane w dniu 30 grudnia 2015 r.

Dotyczy: Postępowanie, które jest prowadzone na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm. – dalej: „ustawa”), w trybie przetargu nieograniczonego, pod nazwą:

„Obsługa prawna Stowarzyszenia Łódzki Obszar Metropolitalny w Łodzi”.

Pytanie 1. W przepisie zawartym w rozdz. V ust.1. lit c) nałożony jest na oferenta obowiązek załączenia wykazu osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia według wzoru stanowiącego załącznik nr4 do SIWZ. W wykazie tym należy zamieścić informacje na temat kwalifikacji zawodowych tych osób, ich doświadczenia, wykształcenia i zakresu wykonywanych czynności. Jednak wzór w formie tabeli nie zawiera odpowiedniej rubryk w których można by zamieścić informacje na temat doświadczenia tych osób, ponadto tabela jest zbyt mała by pomieścić wszystkie informacje o tych osobach wymagane przez Zamawiającego czy wobec tego można dokonać modyfikacji tabeli zawartej w załączniku nr 4 poprzez jej wydłużenie jej kolumn tak aby pomieściły się w nich wszystkie wymagane przez Zamawiającego informacje oraz dodanie kolumny pod nazwą „Doświadczenie zawodowe”?

Odpowiedź 1. Tabele w załączniku nr 4 można edytować wyłącznie w zakresie wysokości oraz szerokości kolumn lub wierszy. Informacje na temat doświadczenia osób należy umieścić w kolumnie „kwalifikacje zawodowe”

Pytanie 2. Czy w sformułowaniu zawartym w przepisie rozdz. V ust.1. lit c) „... a także zakresu wykonywanych przez nie czynności.” mowa jest o zakresie dotychczasowych czynności wykonywanych przez osoby wskazane w wykazie czy też sformułowanie to odnosi się do zakresu czynności, które będą wykonywane przez te osoby w przypadku zawarcia umowy pomiędzy zamawiającym a oferentem wyłonionym w postępowaniu przetargowym?

Odpowiedź 2. Sformułowanie odnosi się do zakresu czynności osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia.

DYREKTOR BIURA
STOWARZYSZENIA

Karolina Włodarska

30.12.2015